



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos**

Retificação Nº. 01 Edital nº 04 de 09 de Fevereiro de 2010

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna pública a decisão em retificar, no Edital nº 04/10, publicado no Diário Oficial da União em 10/02/2010, Seção 3,

Onde se lê:

ANEXO I – Campus de São Cristóvão

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	CH	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Área de Titulação
Administração	01	20	(ME) Administração Financeira e Orçamentária, (D) Administração Financeira I, Administração Financeira II, Tópicos Especiais em Administração Financeira	Graduação em Economia e Administração
Ciências Florestais	01	20	(D) Sociologia e Extensão Rural, Estágio Supervisionado em Ciências Florestais, Política e Desenvolvimento Rural	Graduação em Engenharia Florestal, Ciências Florestais ou áreas afins

Leia-se:

ANEXO I – Campus de São Cristóvão

Departamento/ Núcleo	Nº Vaga(s)	CH	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Área de Titulação
Administração	01	20	(ME) Administração Financeira e Orçamentária, (D) Administração Financeira I, Administração Financeira II, Tópicos Especiais em Administração Financeira	Graduação em Economia ou Administração
Ciências Florestais	01	20	(D) Sociologia e Extensão Rural, Estágio Supervisionado em Ciências Florestais, Política e Desenvolvimento Rural	Graduação em Engenharia Florestal, Ciências Sociais ou áreas afins

Ficando os demais itens ratificados

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 12 de fevereiro de 2010.

Profª. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins
Gerente de Recursos Humanos